


Για τη δίκη των 21 κατηγορουμένων της 3ης αντιφασιστικής μοτοπορείας

**ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥΣ
ΤΗΣ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΤΟΠΟΡΕΙΑΣ ΣΤΙΣ 30/9/2012**

ΝΑ ΥΨΩΣΟΥΜΕ ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ



Στις 30/9/2012 η αντιφασιστική μοτοπορεία σε αλληλεγγύη στους μετανάστες και κέντρα στα φασιστικά παγγύρια στην περιοχή του κέντρου της Αθήνας, δέχεται τη βίαιη επίθεση των κρατούμενων της ομάδας ΔΕΛΤΑ. Οι 15 συλληφθέντες βασανίστηκαν και ακούστηκαν ελεύθεροι με επικείμενους περιοριστικούς όρους.

Στις 22/1/2016, στο Τριμελές Εφετείο Αθηνών (Κακουρηγημάτων), διεκδικούνται 21 για κατηγορούμενοι οι οποίοι αντιμετώπιζαν κατηγορίες πλημμεληματικό και κακουρηγηματικό χαρακτήρα.

Καλούμε όλους και όλες στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στους/στις κατηγορούμενους/ες για την υπόθεση, την

Παρασκευή 22/1/2016
στο **Τριμελές Εφετείο Αθηνών**
(Κακουρηγημάτων), αλλά και σε συμμαχητή σε κινητοποιήσεις και δράσεις για την οικονομική στήριξη τους.

Απαιτούμε ανυποχώρητα την άμεση απόσυρση όλων των κατηγοριών και περιοριστικών όρων.

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ - ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ
ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Σχεδόν 4 χρόνια πριν στις 30/9/2012 η 3η αντιφασιστική μοτοπορεία που γίνεται στο κέντρο της Αθήνας δέχεται την απρόκλητη και βάνουση επίθεση της αστυνομίας και πιο συγκεκριμένα της περιβόητης ομάδας ΔΕΛΤΑ. Αποτέλεσμα ήταν να συλληφθούν 15 άτομα που συμμετείχαν στη μοτοπορεία. Κατά τη διάρκεια της 5ημερης παραμονής τους στα κρατητήρια της ΓΑΔΑ βασανίστηκαν και αν και υπήρξε προσπάθεια κρατικής συγκάλυψης των βασανισμών, η υπόθεση των βασανιστηρίων πήρε διεθνείς διαστάσεις μετά από δημοσιεύματα στη Guardian, αλλά και σε όλο τον ευρωπαϊκό τύπο. Ο υπουργός Προ.Πο. Δένδιας τότε απείλησε με μήνυση την εφημερίδα δίνοντας από το βήμα της βουλής πλήρη πολιτική κάλυψη στους "χειρισμούς" της αστυνομίας. Μέσα σε ένα κλίμα δικαστικού παραλογισμού αποδίδονται στους 15 κατηγορίες κακουρηγηματικού χαρακτήρα και αφήνονται εντέλει ελεύθεροι/ες με επαχθείς περιοριστικούς όρους (χρηματική εγγύηση 3000 ευρώ, παρουσία στο τμήμα της περιοχής διαμονής τους μια φορά το μήνα καθώς και απαγόρευση εξόδου απο τη χώρα. Να σημειωθεί ότι οι περιοριστικοί όροι ισχύουν ακόμη). Επιπλέον, στη δικογραφία μετά από λίγες εβδομάδες προστέθηκαν ακόμα 6 άτομα με βάση τους αριθμούς των πινακίδων από τις μηχανές τους, οι οποίες βρέθηκαν στην περιοχή που κινήθηκε η μοτοπορεία και απαγγέλθηκαν και σε αυτούς παρόμοιες κατηγορίες, ανεβάζοντας τον αριθμό των κατηγορουμένων σε 21.

Αυτή η αντιμετώπιση δεν ήταν άσχετη με το πολιτικό κλίμα που επικρατούσε τότε. Η Χρυσή Αυγή μόλις 4 μήνες πριν είχε μπει στη Βουλή ενώ και η κυβέρνηση Σαμαρά «φιλοξενούσε» στους κόλπους της τον Μπαλτάκο, τον Βορίδη, τον Κρανιδιώτη και άλλους συνομιλητές της Χρυσής Αυγής. Παράλληλα, την περίοδο εκείνη είχαν γίνει περισσότερο ορατές από ποτέ επιθέσεις με ρατσιστικό κίνητρο σε μετανάστες, ομοφυλοφύλους με την συγκάλυψη της αστυνομίας και της πολιτικής ηγεσίας του τότε υπουργείου Προ.Πο. Ήταν το αποκορύφωμα μιας συνεργασίας κράτους και παρακράτους

Σχεδόν 4 χρόνια μετά στις 22/1/2016 στο Τριμελές Εφετείο Κακουρηγημάτων γίνεται το πρώτο δικαστήριο των 21 κατηγορουμένων. Στο πέρασμα αυτής της τετραετίας αρκετά πράγματα άλλαξαν. Η ηγεσία και όχι μόνο της Χρυσής Αυγής, οδηγήθηκε σε δίκη, η οποία διεξάγεται ακόμη και σήμερα. Παρόλα αυτά στις τελευταίες εκλογές ξαναεξέλεξε βουλευτές, έχοντας ωστόσο απωλέσει την αίγλη της

αντισυστημικότητας, την οποία είχε αποκτήσει χάρη στα συστημικά ΜΜΕ. Ταυτόχρονα, οι φασιστικές επιθέσεις αν και περιορισμένες σε σχέση με το πρόσφατο παρελθόν εξακολουθούν να συμβαίνουν σε ελεύθερους κοινωνικούς χώρους, καταλήψεις. Πρόσφατα παραδείγματα η επίθεση στο Αυτόνομο Στέκι της Ζωοδοχου Πηγής, στην κατάληψη Ανάληψη, αλλά και στην κατάληψη Κούβελου. Επιπλέον, ρατσιστικές, σεξιστικές, ομοφοβικές και τρανσοφοβικές επιθέσεις συμβαίνουν στο δημόσιο χώρο με την ανοχή της αστυνομίας σε πολλές των περιπτώσεων. Η ύπαρξη αυτού του πολιτικού και κοινωνικού κλίματος μας θέτει επιτακτικά το ζήτημα της επαγρύπνησης, της αγωνιστικότητας και μαχητικότητας απέναντι σε κάθε είδους κρατική και παρακρατική υπονόμευση της ελευθερίας μας.

Ειδικότερα τώρα που ολόκληρος ο κόσμος βρίσκεται σε διαδικασίες κοινωνικής και πολιτικής αναμόχλευσης και η λέξη ζωή έχει αποκτήσει ιδιαίτερη δυναμική σε παγκόσμιο επίπεδο. Οι ζωές στο όριο γίνονται περισσότερο από ποτέ ορατές ανακατεύοντας την τράπουλα διαχείρισης και ύπαρξης της ζωής. Οι ολοένα αυξανόμενες κινήσεις μεταναστών προς την Ευρώπη αναζητώντας μια καλύτερη ζωή, ρισκάροντας να χάσουν την ήδη υπάρχουσα και αψηφώντας οποιεσδήποτε απαγορεύσεις της εξουσίας αλλάζουν τους πολιτικούς και κοινωνικούς σχηματισμούς και οι άνθρωποι ως ένα βαθμό εμφανίζονται ως διαχειριστές της ίδιας τους της ζωής. Ειδικότερα τώρα που φράκτες κυριολεκτικά και μεταφορικά υψώνονται για να περιορίσουν την ανθρώπινη κίνηση και ύπαρξη.

Στο πλαίσιο αυτό του διαρκώς κινούμενου κοινωνικού και πολιτικού παγκόσμιου βίου το δικαστήριο των 21 αντιφασιστών/αντιφασιστριών συλληφθέντων στις 22/1/2016 μας θυμίζει ότι ο αγώνας για τη βίωση μιας ζωής με τους δικούς μας όρους καθώς και η υπεράσπιση μιας ζωής με αξιοπρέπεια, αλληλεγγύη και αντίσταση δεν είναι εύκολος και συχνά έχει μεγάλο ψυχικό, πολιτικό και υλικό κόστος, αλλά είναι και όμορφος γιατί είναι τότε που η ζωή παίρνεται στα χέρια από μας τους ίδιους κερδίζοντας λίγες περισσότερες στιγμές ελευθερίας.

Καλούμε όλους και όλες στη συγκέντρωση αλληλεγγύης στους/στις κατηγορούμενους/ες για την υπόθεση, την Παρασκευή 22/1/2016 στο Τριμελές Εφετείο Αθηνών (Κακουρημάτων), αλλά και σε συμμετοχή σε κινητοποιήσεις, σε δράσεις για την οικονομική στήριξη τους. Απαιτούμε ανυποχώρητα την άμεση απόσυρση όλων των κατηγοριών και περιοριστικών όρων.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗΣ ΜΟΤΟΠΟΡΕΙΑΣ ΣΤΙΣ 30/9/2012

ΝΑ ΥΨΩΣΟΥΜΕ ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ - ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ